

Timișoara, 20 iulie 2017

Stimată Doamnă Director,
Stimate Domnule Director,

Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Timiș, în calitate de partner, împreună cu Camera de Comerț și Industrie a Serbiei prin Camera Regională din Districtul de Nord al Banatului Kikinda și Primăria Orașului Kikinda, vă invită să participați la conferința de lansare a proiectului:

LaborNet

Rețea pentru mobilitatea forței de muncă în zona transfrontalieră

Proiectul implementat de către CCIA Timiș se înscrie pe linia preocupărilor Camerei de Comerț, Industrie și Agricultură Timiș de a găsi soluții viabile pentru criza forței de muncă din județ, inclusiv prin facilitarea accesului cetățenilor sârbi pe piața forței de muncă din România.

Finanțat în cadrul Programului INTERREG IPA de Cooperare Transfrontalieră România – Serbia, proiectul vizează îmbunătățirea potențialului zonei pentru a asigura o creștere favorabilă incluziunii, a facilita accesul pe piața forței de muncă și a spori oportunitățile de angajare în zona transfrontalieră. În cadrul proiectului, se vor desfășura următoarele activități:

- Crearea unei rețele de cooperare transfrontalieră în domeniul pieței muncii;
- Instruirea grupului țintă (format din persoane din Serbia care caută un loc de muncă în zona transfrontalieră);
- Deschiderea a două info-point-uri (punte de informare) în Serbia și în România, la sediul CCIAT;
- Organizarea a două targuri de joburi pentru grupul țintă;
- Publicarea unui Ghid care va conține reglementări legislative din România și Serbia, cât și expresii uzuale, cuvinte cheie pentru facilitarea comunicării uzuale, în cele două limbi.

Evenimentul va avea loc în data de **27 iulie 2017**, cu începere de la **ora 11:00**, la sediul **Camerei de Comerț, Industrie și Agricultură Timiș din Piața Victoriei, nr. 3, sala C.E.D.O., vezi program anexat.**

La conferință au fost invitați instituții publice și agenții din domeniul forței de muncă, agenții de recrutare, persoane din grupul țintă, mass-media.

Participarea este gratuită pe baza invitației, iar confirmările se vor transmite prin e-mail la adresa: ccoroian@cciat.ro sau telefonic la : 0372/185248

Cu respect,

Florica Chiriță
Director General CCIAT



Cooperare dincolo de frontiere.

Programul INTERREG IPA de Cooperare Transfrontalieră Romania-Serbia este finanțat de Uniunea Europeană prin Instrumentul de Asistență pentru Preaderare (IPA II) și cofinanțat de statele partenere în program.